
 
 

 

 

A U S H A N G 
 

Hamburg Airport ist der älteste Flughafen, der sich noch an seinem ursprünglichen 

Standort befindet. Mit einem bedeutenden Programm von Neubauten und Instandhal-

tungsinvestitionen und einem großen Einkaufsvolumen bereitet sich der Flughafen auf 

die Zukunft vor. Somit steht auch der Zentraleinkauf vor großen Herausforderungen. 

Wir suchen Unterstützung durch einen 

Praktikanten (m/w) 

im Zentraleinkauf für Bau- und Planungsleistungen 

(ab sofort) 

Wir bieten Ihnen als angehende/m Bachelor of Arts (B.A.), Bachelor of Science (B.Sc.), 

Ingenieur/in, Betriebswirt/in und/oder Architekt/in im Rahmen des Praktikums heraus-

fordernde Aufgaben und attraktive Perspektiven. Sie lernen die Vielfalt unseres Tages-

geschäftes kennen und übernehmen entsprechend Ihrer Kenntnisse und Fähigkeiten 

eigenverantwortliche Aufgaben. 

Ihre Aufgaben: 

 Kennenlernen der Vielfalt unseres Tagesgeschäfts und Übernahme eigenverant-

wortlicher Aufgaben, entsprechend Ihrer Kenntnisse und Fähigkeiten 

 Erarbeitung von Leistungsverzeichnissen, Unterstützung bei Verhandlungsvor-

bereitungen, Auftragserstellung und Aktualisierung der Rahmenvertragsdaten 

in unserem AVA-Programm 

 Unterstützung bei der Beschaffung von Bau-, Planungs- und Projektsteuerungs-

leistungen, insbesondere bei der Analyse und Optimierung unserer IST-Proz-

esse, Definition von SOLL-Prozessen und der Anlayse und Optimierung der 

Arbeitsorganisation 

In Ihre zuvor benannten Aufgaben und der zu nutzenden Softwareprodukte (ins-

besondere SAP, AVA und der elektronischen Vergabe) werden Sie bei uns intensiv 

eingearbeitet. 

Unsere Anforderungen: 

 Ingenieurwissenschaftliches oder betriebswirtschaftliches Hauptstudium (Ba-

chelor of Arts (B.A.), Bachelor of Science (B.Sc.)) als bspw. Bauingenieur, Archi-

tekt, Wirtschaftsingenieur, Elektrotechnikingenieur und/oder aus dem Bereich 

des Bau-/Facilitymanagement o.ä. 

 Gute Kenntnisse in MS Office (insbesondere Excel) 

 Hochmotivierte, selbstständige und zuverlässige Arbeitsweise 

 Teamfähigkeit, Eigeninitiative und ein hohes Maß an sozialer Kompetenz 

 Sicheres Auftreten und eine gute Kommunikationsfähigkeit sowie sehr gute 

Deutschkenntnisse in Wort und Schrift  

 

Das Praktikum sollte etwa 6 Monate andauern. Eine monatliche Vergütung in Höhe 

von mindestens € 450,-- ist vorgesehen. Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftige Onli-

ne-Bewerbung mit Lebenslauf und Notenübersicht zum Studium über unser Karriere-

portal unter www.hamburg-airport.de. 

 

FLUGHAFEN HAMBURG GMBH 

Zentralbereich Personal 

Personalmanagement  
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